Happy Weekly

B05

2022年3月18日 星期五





每周五出版 主编 王晨光 编辑 谢 丹 校对 马 丽 组版 许 涛 服务热线:13503913331

云台山云海花海美不胜收

本报记者 齐云霞

春雨绵绵,云台山进入春季 云海最佳观赏期。景区内百花 盛开、风景旖旎,一场场视觉盛宴 轮番上演,惊艳了3月的春光。

悄悄告诉你们,雨后的云台山可是美出了新高度。

雨天,隔着重重雨幕,云台山在氤氲纱雾中时隐时现,游人撑着花花绿绿的雨伞,走在细雨缠绵的峡谷间,缥缈的云雾,秀丽的山水,撑伞的游人,使雨中的云台山显得格外浪漫。

雨停的瞬间,一场浩瀚的云海奇观,波澜壮阔的云海翻涌、奔腾、碰撞,仿佛是人间仙境,令人忍不住惊叹。

群峰间弥漫着云雾,缥缈缭绕,甚是壮观。奇石、山泉、花香、飞瀑组成了美妙的峰谷交响曲。细细的雨点打在树叶上,发出阵阵沙沙声,像树叶在说悄悄话,又像在欢迎游客的到来。

春天是一场花的盛宴,繁花



似锦春如缎,春风拂面柳芽发。 花团锦簇,落英缤纷,美到令人 室息,换上一袭汉服,漫步其中, 清风徐来,衣袂飘动,梦回千年, 感受时光交错的美感。登高踏 青,乘凤凰岭索道,一览山脉起 伏,行至玻璃栈道,春光无限,漫 步云端,步步惊心。登临茱萸峰 顶,身临其境,尽情感受太行壮 美山川,还有云台山攀岩,挑战 你的体力和胆量。

相约云台山,亲近山水,烟雨云台、磅礴云海、艳丽花海,在这里收获不期而遇的美好。

上图 云海奇观。 (照片由云台山景区提供)

快来青龙峡"爱情1号公路"打卡吧

本报记者 齐云霞

从便服到婚纱的变装挑战, 爱情圣地青龙峡营造出的浪漫 氛围,实在是太酷了。爱情圣地 青龙峡9.9公里爱情花海,绵延 整条爱情公路。绝美自驾圣地, 这个春天等你带着心爱的人来 打卡。

穿越花海的"爱情1号公路",拍出了大片既视感。"愿所有女生都能嫁给爱情,所有的男生都能娶到真爱""单身狗打卡青龙峡'爱情1号公路'"……

一路繁花,一路美景,青龙峡"爱情1号公路"变装秀来了!还等什么?快带上你心爱的人向着爱情圣地青龙峡出发,沿着"爱情1号公路"走进陪嫁妆村,在榔榆林定下终身。

爱情圣地青龙峡漫山繁花, 染尽春色,赴春日之约,阳光轻 柔洒落,享受春日惬意,9.9公里 盘山公路似玉带环绕,弯弯紧 连,层层迭起,这里是通往爱情 的起点,伴着花海,迎着微风,和

宝泉,云雾缭绕,说身处仙境一点

也不为过,雨中赏花、逗趣,兴致

海洋,徜徉在花海中,就连时光

百万株郁金香汇聚成花的

风很温柔,花很浪漫,宝泉

来了还可以赋诗一首。

都变得格外美好。

心爱的人携手直到长长久久。

万亩连翘竞相开放,金灿灿、黄澄澄,随山势起伏无边无际,呈现出一幅满山尽现"黄金甲"的壮观景色。

春风起,湖面波光粼粼闪烁着光芒,百花倒映在碧绿的湖水中,美不胜收。青龙峡翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏宛如一条巨龙,峡谷险峻,两岸郁郁葱葱。

■云台纵横

从"旅游+"走向"+旅游"

□许伟渚

从融合到赋能,旅游将迎来新的大变局。这一变局从旅游融合方式来说,便是从"旅游+"走向了"+旅游"的转变。

其实,在早期我国旅游 发展中,受社会经济发展的 限制,公共服务能力以及基 础设施的不足,通过"旅 游+"的方式来带动相关产 业的发展,自然成为了旅游 融合发展的一种模式。比 如利用"旅游+交通",带动 旅游目的地交通设施的改 善,推动道路设施建设和道 路环境的提升;利用"旅游+ 农业",带动农村环境的整 治和乡村社会经济的发展; 利用"旅游+工业",推动工 业资源枯竭型城市转型以 及工业遗产的保护和利用。

如今,随着旅游形态日

比如中站区以文旅文 创深度融合为主线,积极探 索"乡村民宿+旅游"的产业 赋能乡村振兴之路,开启中 国"北方民宿之都"发展新 篇章,以全域旅游示范区创 建为契机,聚焦文旅深度融 合,引进河南宿描文化旅游 发展有限公司总投资50亿 元的南太行龙翔山居民宿 集群项目,打造民宿集群、 温泉康养、艺术聚落、自然 教育、综合游乐五大板块。 其中,一期建设投资15亿 元,涵盖周窑、栗井、十二 会、赵庄4个行政村,加快 构建"北文旅康养、南都市 农业"乡村振兴新格局,实 现文化旅游产业高质量发

从"旅游+"走向"+旅游",虽走的都是旅游融合 之路,但发展逻辑已然变 化,其背后是旅游产业的自 身发展和路径自信。

春季宝泉赏花别样美

本报记者 齐云霞

雨中的郁金香别有一番韵味。春雨绵绵,宝泉云海频现,此时此刻宝泉秘境中,春景如画,山花烂漫,想不想身穿古装在花海中漫步?穿上一袭长裙来宝泉郁金香花海拍大片吧!

春天是远道而来的浪漫,而 郁金香是春天最好的文案,2022 宝泉郁金香踏青赏花节,美爆整 个春天。郁金香带给你无限浪 漫,宝泉花谷、花花世界、花谷小院、精彩节目演绎,把这个春天攥 在手里,拍进相机里,放在心里。

来到花谷小院,瞧,这里是花草种类最多的地方,仙气十足,是一个绝对不能错过的网红打卡地,随手可拍大片。春雨细细的、密密的,宝泉就像浸在一片薄雾中,多了一丝丝神秘,俯瞰整个



百万 株都金香 汇聚成花 的海洋。

(照片由宝泉景区提供)

的山水更迷人,这一片一片、一帧一帧的春意,光是看看就已经醉了,行走在碧水蓝天之间仿佛入画。春雨叫醒了万物,春雨落到哪里,哪里便充满了生机,最美春光,还在等什么?快来宝泉打卡吧!

相约青天河 "惠"游醉美春天

本报记者 齐云霞

春风十里看桃花,人间 最美三月天。每年3月,青 天河化身花的海洋,风姿绰 约的万亩桃花令人惊艳,花 美福利也美,醉美花海与门 票福利最配。3月14日至5 月31日,青天河靳家岭游览 区面向全国游客执行门票 40元/人的优惠政策。

阳春三月,青天河桃花次第开放,桃花灼灼,满园掩不住的春色,桃红柳绿,灿若云霞,皆是春天的馈赠。3月中旬至4月上旬是青天河万亩桃花的最佳观赏期,百花争艳、浪漫醉人,千万别错过这迷人的春色。

万亩桃花震撼视野,在 这春光烂漫的时节,让我们 趁着优惠的福利走进青天 河靳家岭,伴着桃花朵朵 开,尽享这分独特的浪漫与 美好!

青天河严格落实"限量、预约、错峰"疫情防控要求,所有游客需通过"河南文旅通"微信或支付宝小程序健康预约,在青天河官方微信、支付宝小程序等平台购票,凭预约码、身份证外内影证人园。河南省外低风险地区游客需持48小时核酸检测阴性证明、河南省健康码检验人园。